

家有3-11岁孩子请注意

哈市最新发布新冠疫苗接种6问

生活报讯 (记者周琳) 3-11周岁人群接种的新冠病毒疫苗与之前使用的疫苗一样吗?针对一些常见问题,14日,哈尔滨市卫生健康委发布3-11岁人群新冠疫苗接种问答。

1、3-11周岁人群接种的新冠病毒疫苗与之前使用的疫苗一样吗?

答:3-11周岁人群使用的新冠病毒疫苗,均为经国务院卫生健康主管部门提出相应紧急使用建议并经国务院药品监督管理部门组织论证同意使用的疫苗,目前可使用的疫苗包括国药中生北京公司、北京科兴公司、国药中生武汉公司的灭

活疫苗。

2、3-11周岁人群接种的新冠疫苗是否免费?

答:3-11周岁人群使用的新冠病毒疫苗接种实施居民免费政策,疫苗及接种费用由医保基金负担。

3、3-11周岁人群去哪里接种?

答:建议3-5周岁的儿童由监护人带领至就近的预防接种单位进行接种。6-11周岁的学龄儿童,如学校设置了临时接种点,可以在学校进行接种,也可由监护人陪同至就近的常规接种单位和临时接种点进行疫苗接种。

4、如果近期还要接种其他免疫规划疫苗怎么办?

答:如受种者在相近时间内还需接种其他疫苗,应确保与新冠病毒疫苗接种间隔14天以上,同时要优先保障国家免疫规划疫苗的接种(狂犬病疫苗和破伤风疫苗除外)。

6、接种过程中还需要哪些注意事项?

答:接种前,儿童监护人要配合接种人员做好健康询问和接种禁忌核查,认真阅读并填写疫苗接种知情同意书。接种后,要在接种现场留观至少30分钟,如有不良反应发生,及时联系接种单位进行询问和处置。

哈工大公布违法违规使用学校校名商标名单

生活报讯 (记者吕晓艳) 生活报记者从哈尔滨工业大学获悉,哈工大公布两批违法、违规使用学校校名、商标的社会企业名单。

近日,哈尔滨工业大学开展清理违法、违规使用学校校名、商标等专项工作,发现有的企业擅自使用“哈尔滨工业大学”“哈工大”等字样注册为企业名称;有的曾允许使用,但根据最新政

大乐透2注1000万分落江苏云南
奖池12.57亿

生活报讯 (见习记者齐杨如意 记者吴哲) 6月13日晚,体彩大乐透第22066期开奖。当期开奖号码为:前区02 24 25 26 34,后区03 12。本期全国销量为3亿元,为国家筹集彩票公益金1.08亿元,计奖结束后奖池余额12.57亿元。

本期全国共开出2注1000万元基本投注一等奖,分落江苏南

通和云南红河。遗憾的是,这2注一等奖均未采用追加投注,每注错失800万元追加奖金。二等奖开出75注,每注奖金19.29万余元;其中37注采用追加投注,每注多得奖金15.43万余元。追加后,二等奖单注总奖金34.73万余元。

同时,在本期开奖结果后,10

体彩“铁粉”2元中7星彩500万

生活报讯 (许褚) “我就是把老婆的生日和我的生日组合在一起,没想到真的中大奖了!”6月8日上午,河南新乡购彩者王先生(化姓)来到河南省体彩中心办理兑奖手续。他就是体彩7星彩22062期一等奖中奖者。

6月3日,体彩7星彩第22062期开奖,全国共开出2注一等奖,河南新乡购彩者王先生仅花2元喜中一等奖,奖金500万元。谈起

中奖时的心情,王先生说:“我的心情无法用言语来形容,非常激动,简直太幸运了!”

据了解,王先生购买体彩20余年。在他看来,买什么玩法的体彩不是主要的,“坚持买才是最重要的,只有买了才有机会。”王先生说,“我觉得买彩票要抱着奉献爱心的态度去买,中奖当然好,不中奖也无所谓,咱们就当为社会献爱心了。”

体彩大乐透
周六有好礼

生活报讯 (王明琛) 为回馈广大购彩者,黑龙江省体彩中心从6月11日起,将开展“超级大乐透,幸运星期六,400万京东卡倾情送”促销活动。

本次促销活动自超级大乐透游戏2022年6月8日20:10开售(6月11日20:00开奖)的22065期开始,在指定的星期六开奖奖期开展,共进行5期,即:2022年6月11日开奖的第22065期,2022年6月18日开奖的第22068期,2022年6月25日开奖的第22071期,2022年7月2日开奖的第22074期,2022年7月9日开奖的第22077期。

促销活动期间,凡在黑龙江省内任意体彩实体店购买单票15元以上(含15元)的大乐透彩票,票面出现“恭喜您获得百元京东卡一张”字样时,即为中奖。中得促销奖品的购彩者可在中出实体店或市体彩中心领取,具体领奖事宜请咨询当地市体彩中心。

哈尔滨天气
预报

15日	日 多云有雷阵雨	25℃ 偏南风2-3级
	夜 多云有雷阵雨	16℃ 西南风2-3级
16日	日 多云有雷阵雨	24℃ 西南风4-5级
	夜 阴有小雨	17℃ 西南风3-4级
17日	日 多云有雷阵雨	26℃ 西南风3-4级
	夜 多云	16℃ 西南风2-3级

龙头新闻
更亲
更近
更懂你

网上订报
扫二维码
订生活报

4 种/报料方式/
本报官微 本报官博
龙头新闻APP 生活报网

2022/6/15
星期三
壬寅年五月十七



主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:黑龙江日报报业集团生活报 国内统一连续出版物号:CN 23—0017 总第 11760 期 今日 8 版

答应五月退
六月还没退

到底何时退!

日日待明日,居民呼奈何

生活报首席评论员 静伟

明日复明日,明日何其多,日日待明日,居民呼奈何!

哈市南岗区宏泽中央公园的开发公司,真的是“时间管理大师”啊!2016年,哈尔滨全市就都取消了燃气安装费,可到了2017年,这家公司却依然向入户居民收取了2800元的燃气安装费;等到居民要求退费,一追就追了五年,可追到今年,又从3月推到“五一”,从“五一”推到端午,现在又要从6月推到7月……这可不是让居民“等到花儿也谢了”,而是“花开花落,几度春秋,望眼欲穿空发愁”了。

不该收的钱,创造条件也要收;应该退的费,千方百计不肯退,宏泽房地产开发有限公司的做法,不仅是不讲究了,而且是违规甚至涉嫌违法了。本不该收的钱,为什么要收?收了之后,这笔钱又到了哪里?为什么收钱时那么随意,退钱时又这么费劲?

这些年来,自始至终,我们没有看到一个相关部门出面解决,对违法违规的行为进行处理,为群众的利益出头捍卫,想必这也助长了开发商的气焰,乱收费没人管,不退费也没人催,难道居民就只能等着开发商良心发现吗?

而且,这种事情认定解决起来很复杂吗?河南南阳市场监管局,就对违规收取燃气初装费的开发公司没收违法所得并处以一倍罚款;陕西蒲城县住建局也因为违规收取天然气安装工程费的问题,约谈并责令开发商退还违规收取费用;湖南株洲市县级纪委介入督办,不仅责令被举报开发商退还了居民的燃气开户费,还举一反三,在全县进行摸排,启动退费工作……

相形之下,我们的相关部门不觉得“见绌”吗?尤其今年还是黑龙江“能力作风建设年”,如果连一个违规收取燃气安装费的民生问题都解决不了,何谈能力作风建设?又何谈群众利益至上?有没有做到习近平总书记要求的:“扎实实解决好群众最关心最直接最现实的利益问题、最困难最忧虑最急迫的实际问题”?

好在,6月14日,南岗区市场监管局已经对此事有了明确答复:居民可以到他们那里去投诉,如果开发公司有乱收费的行为,将首先责令退费,后将对其依法进行处罚。

我们希望,居民这件拖了五年的闹心事,尽快能有一个出头之日,我们更希望,像这种违规违法、侵害群众利益的事,不要等到民举官才完。



@2022中高考生

40个高考志愿填报问题
解答来了

哈市省市重点高中计划招17140人

- 省重点计划招9300人 比去年少25人
- 市重点计划招7840人 比去年增25人
- 民办计划招8521人 比去年少227人

A02

家有3-11岁孩子请注意
新冠疫苗接种问答
最新版快收好

A08

6月份哈埠菜价再降
菠菜茄子每斤2块多
比上月降两成

A03

